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Kinderzwerfboek op de Da Costa!

NEEM ME MEE, LEES ME EN LAAT ME ZWERVEN…..

Op onze school wordt op maandag 16 maart een Kinderzwerfboek-station geopend om lezen te stimuleren. Lezen is namelijk leuk, avontuurlijk en leerzaam. Hoe meer kinderen lezen, hoe beter ze hun talenten kunnen inzetten.

Het idee van Kinderzwerfboek is simpel: kinderboeken met een zwerfsticker worden overal achtergelaten. Kinderen mogen de boeken gratis meenemen om te lezen. Ze moeten ze daarna wel weer laten zwerven. Het is voor leerlingen natuurlijk spannend om te zien, dat zij een boek lezen dat al door het hele land heeft gereisd. Op het Kinderzwerfboek-station kunnen alle kinderen boeken halen en brengen. Als kinderen de zwerfcode van het boek invullen op de site, dan kan de zwerftocht van boeken worden gevolgd op de website www.kinderzwerfboek.nl Na het lezen kunnen ze het boek op een willekeurig Zwerfboek-station inleveren. Op de website is precies te zien waar deze stations te vinden zijn. Op die manier ontstaat er een leuke mix van lezen en ontdekken.
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Heeft u zelf nog leuke kinderboeken die u graag een nieuw leven gunt, dan kunt u die uiteraard inleveren bij een van de vele Kinderzwerfboek-stations. 

We hopen dat er een flinke uitwisseling plaatsvindt tussen de verschillende stations in Nederland.

Mocht u nog vragen hebben kunt u ze stellen bij Leontine Rotman, leerkracht groep 4 en leescoördinator van onze school.
Paasviering 

Op donderdag 2 april vieren we het Paasfeest op school met een viering in de groep en een paaslunch. Alle kinderen zijn om 14.00 uur vrij.
Studiedag 7 april 

Op 7 april (de dinsdag na Pasen)  hebben we als team een studiedag. Alle kinderen zijn deze dag vrij. 

Ouderavond Samenwerkingsverband 

Het Samenwerkingsverband De Eem, waar wij bij zijn aangesloten, organiseert op 22 april een ouderavond over Passend onderwijs. Verdere bijzonderheden worden later bekend gemaakt en kunt u t.z.t. ook vinden op www.swvdeeem.nl/voor-ouders/  
Nationale Luizendag

4 Maart was het Nationale Luizendag. Deze dag viel samen met de reguliere controle op onze school na de februarivakantie. De groep moeders die steeds  klaar staat de meer dan 200 kinderen te controleren op hoofdluis, verdient een enorme pluim!!
Dankzij hun trouwe inzet lukt het de ongewenste aanwezigheid van deze kleine kriebeldiertjes beperkt  te houden. Ook nu was de controle weer niet voor niets. Bij de Zeehonden en Vissen werd hoofdluis geconstateerd, in de groepen 4, 5 en 6 neten en oude neten. We kunnen het belang van regelmatig thuis kammen en controleren dan ook niet genoeg benadrukken!
Verder zou het heel fijn als nog meer ouders zich willen aansluiten bij het controle team. Veel handen maken licht werk! U kunt informatie krijgen bij juf Ineke.
Nieuw thema in de kleutergroepen 

Op maandag 23 maart aanstaande starten we met een gecombineerd thema ‘Pasen’ en ‘lente’. 

De kleutergroepen starten deze ochtend met een gezamenlijke opening in de Zeester.  De letters die tijdens dit thema centraal staan zijn de letters ‘t’ en ‘a’. De kinderen mogen thuis weer op zoek naar spulletjes die beginnen met de ‘t’ en waarin de letter ‘a’  voorkomt. Natuurlijk mogen ze ook voorwerpen meenemen die bij het thema horen voor op de thematafel. Voor het thema Pasen werken we vanuit het Paasproject ‘Wij waren erbij’. 

Met elkaar brengen we de klas in lentesfeer en zullen we allerlei leuke werkjes maken. Op vrijdag 10 april sluiten we het thema weer af.

Wij kijken uit naar een fijne Paastijd met elkaar!

Topografie in groep 5

Vanaf halverwege maart starten we met het aanleren van de topografie van Nederland. 

In eerste instantie met de provincies, vervolgens wordt dit uitgebreid met de provincie-hoofdsteden. Dit alles ter voorbereiding op de topografielessen in groep 6.

De komende maanden tot aan de zomervakantie krijgt uw kind topografiebladen mee naar huis. U kunt natuurlijk samen met uw kind thuis oefenen, gezellig en leerzaam! Het hoeft echter niet. Daar het bij de topografie van groep 5 om een 1e oriëntatie gaat, worden de toetsen wel beoordeeld, maar niet op het rapport vermeld.
Opmerking: 

Op school leren we eerst de provincies aan. Daarna pas de provinciehoofdsteden. Het is dus niet de bedoeling dat de 

kinderen alles in 1x leren!
Wiskunde Kangoeroe

Volgende week donderdag 19 maart wordt weer de jaarlijkse Kangoeroewedstrijd gehouden. Van onze school doen een aantal kinderen uit de groepen 3 t/m 8 hieraan mee.

Deze W4Kangoeroe reken- en wiskundewedstrijd wordt gehouden in ruim 55 landen. De wedstrijd bestaat uit vijf-keuzevragen, die een leerling waarschijnlijk nooit eerder gezien heeft. De moeilijkheid loopt op van eenvoudig tot zeer moeilijk. Er zijn vijf niveaus: wizFUN, wizKID, wizSMART, wizBRAIN en wizPROF. De deelnemende landen spreken samen de opgaven af. 
In totaal deden in 2014 meer dan 6,5 miljoen leerlingen mee aan de W4Kangoeroewedstrijd.

De kangoeroe komt uit Australië en dat geldt ook voor de Kangoeroewedstrijd. In 1980 werd daar voor het eerst zo'n soort wiskundewedstrijd georganiseerd. Het gigantische succes inspireerde enkele Franse wiskundigen ook zoiets te doen. Als eerbetoon aan de Australiërs doopten ze hun wedstrijd ''Kangourou''.

De Kangoeroewedstrijd heeft als doel je te laten ervaren dat wiskunde heel leuk en uitdagend kan zijn, voor iedereen op zijn eigen niveau. Je hebt een gezond stel hersens en het kan geen kwaad die eens te laten kraken. Ontdek dat je meer kunt dan je zelf dacht. En wat is er leuker dan te laten zien dat je meer kunt dan jouw docent van je had verwacht! Bovendien kun je nog prijzen winnen ook... 
Wiskunde zou eigenlijk door iedereen het allerleukste vak gevonden moeten worden. Waar vind je zo veel uitdagende puzzels en hersenkrakers? Net zoals je met gymnastiek en sport je spieren traint, zo kun je je grijze cellen in conditie houden met de hersengymnastiek van Kangoeroe.

Het gaat om vierentwintig of dertig verrassende vraagstukken die stuk voor stuk een vonkje creativiteit, een flits van inzicht, vragen. Vijf antwoorden per opgave zijn gegeven, één is er goed. Welk? De eerste vragen zijn makkelijk, maar gaandeweg worden ze lastiger. Wie haalt de eindstreep zonder te struikelen? 
Meedoen met Kangoeroe is plezier voor iedereen, ook voor leerlingen zonder wiskundeknobbel. Na afloop zie je ze hun oplossingen vergelijken; nog dagenlang wordt er over doorgepraat. De vragen gaan mee naar huis: vaders en moeders, ooms en tantes krijgen ze voorgelegd, en die willen zich natuurlijk ook niet laten kennen!

Zonsverduistering 20 maart

Vrijdag 20 maart vindt er een gedeeltelijke zonsverduistering plaats. In de diverse groepen wordt aandacht besteed aan dit bijzondere fenomeen. Goed om te weten dat u vanaf 9 maart (zo lang de voorraad strekt) bij Pearle speciale eclipsbrillen kunt halen. Zonder deze brillen is het absoluut schadelijk voor de ogen om in de zon te kijken. Op school wordt dit natuurlijk ook goed met de kinderen besproken. En kinderen die zelf geen bril hebben, mogen natuurlijk best even kijken door de bril van een klasgenoot.
Zie ook www.eduardclips.nl 

Korfbal zaterdag 21 maart

Er hebben zich weer heel wat kinderen, coaches en wasouders opgegeven voor het korfbal-toernooi van 21 maart. Leuk dat er dit jaar ook kinderen van groep 1 en 2 meedoen! De precieze tijden krijgen de kinderen, zodra die bekend zijn, mee. 
Creaworkshops 

De presentatie van de workshops is woensdagmorgen 25 maart om 11.45 uur. U bent van harte welkom om al het moois te bekijken!
Welkom op school/afscheid 
Joël uit groep  6 is naar een school in Hilversum gegaan. We wensen hem en zijn ouders een goede tijd op de nieuwe school! 

Na de voorjaarsvakantie is Corné Havelaar bij ons op school gekomen in de groep Zeehonden. Van harte welkom en veel plezier op de Da Costaschool gewenst.

Vervangingen
Juf Janny was afgelopen maandag en dinsdag ziek. Ze is vervangen door juf Joke. 
Meester Rob 

Meester Rob werkt vanaf de voorjaarsvakantie op de maandagmiddag niet meer bij ons op school. Hij is die middag werkzaam op een andere school van de Stichting. 

Surfspot

Via surfspot.nl kunt u met korting software kopen voor thuisgebruik. Bijvoorbeeld Office 365 (Excel, Word enz). is voor € 2,99 bij deze organisatie te koop. De prijzen zijn laag, omdat wij als schoolorganisatie een licentie voor de programma’s hebben. 
Wanneer u iets wilt bestellen, kunt u zich op www.surfspot.nl aanmelden als ouder van een basisschoolleerling. U moet hier ook aangeven dat uw kind op onze school zit.

Voor vragen kunt u terecht bij juf Frieda of via de mail ict@dacostasoest.nl. 

Medezeggenschapsraad

Mocht u als ouder vragen hebben over het schoolbeleid, dan kunt u terecht bij de oudercontactpersonen van de MR. Dit zijn: Gonny Kuijpers, tel. 035-6013060, Joris de Schepper, 035-7519586 en Matthijs van den Berg, 035-5881697.

De MR is ook via de email te bereiken: mr@dacostasoest.nl
Meedraaien bij de TSO

Maandag 16 maart
fam. Huisman
Dinsdag 17 maart
fam. Drint en fam. Goedhart
Donderdag 19 maart
fam. Bussemaker en fam. Riga
Maandag 24 maart
fam. Gülciçek
Dinsdag 25 maart
fam. Van Homoet
Donderdag 26 maart
fam. Van Oest
Dinsdag 17 maart delen we worteltjes uit en maandag 23 maart tomaatjes.

Op het prikbord 

( Damschool in Soest in Da Costaschool
( Laat je uitdagen! Scouting
( Wiskunde Kangoeroe
Wie wat wanneer?

( Maandag 16 maart: opening KinderZwerfboek-station

( Dinsdag 17 maart: Groep 7 en 8: Historische Verhalen

( Donderdag 19 maart: Wiskunde Kangoeroe

( Woensdag 18 maart: crea-workshops voor groep 3 t/m 8
( Zaterdag 21 maart: groep 3 t/m 8 schoolkorfbal

( Maandag 23 maart: groep 3 en 4 naar Idea

( Dinsdag 24 maart: groep 4 naar De Kinderboerderij

( Woensdag 25 maart: crea-workshops voor groep 3 t/m 8 – presentatie

( Donderdag 26 maart: groep 3 naar De Kinderboerderij

( Donderdag 2 april: paasviering ’s ochtends op school, paaslunch op school; 14.00 uur vrij

( Vrijdag 3 t/m maandag 6 april: paasweekeinde 

( Dinsdag 7 april: studiedag: alle kinderen vrijdag

Het volgende Schoolbord
Het volgende schoolbord komt uit op D.V. vrijdag 27 maart. Kopij inleveren uiterlijk donderdag 26 maart.
Met vriendelijke groet, 


het team van de Da Costaschool
Ingezonden
PERSBERICHT

Soest, 3 maart 2015
Stem op jouw favoriete boek uit 2014
Ben je tussen de 6 en 12 jaar en houd je van lezen? Tot en met 13 mei kan jij je stem uitbrengen op jouw favoriete boek uit 2014! Alle stemmen samen beslissen welke boeken uit 2014 de prijs winnen van de Nederlandse Kinderjury. 

Lees zoveel mogelijk boeken die in 2014 voor het eerst verschenen zijn. In de Bibliotheek herken je deze boeken aan het Nederlandse Kinderjury etiket. Uit deze boeken kies je maximaal drie favoriete boeken. In de Bibliotheek liggen stemwijzers en stemformulieren om mee te nemen. Ingevulde stemformulieren kunnen in de speciale stembus in de Bibliotheek. Maar je kunt natuurlijk ook stemmen via www.kinderjury.nl.  
De prijs van de Nederlandse Kinderjury wordt uitgereikt op zondag 21 juni op de Kinderboekenparade in het Kinderboekenmuseum in Den Haag.

